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9 února, 2023

Klimatičtí šílenci plánují vytvořit prachový štít proti
slunečnímu záření

necenzurovanapravda.cz/2023/02/klimaticti-silenci-planuji-vytvorit-prachovy-stit-proti-slunecnimu-zareni

V poslední době se začíná mnohem více prosazovat klimatický

alarmismus, který je založen na lžích, jimž ovšem z nějakého

iracionálního důvodu většina lidí věří, aniž by si ověřili jaká je

skutečnost.

Pak není divu, že kdejaký šílenec může vymýšlet, jak co nejvíc

zastínit slunce či jednoduše ochladit planetu.

Nápadů bylo v poslední době nepřeberně, některé byly těsně před

realizací zrušeny, jiné se podle všeho realizovaly, aniž bychom se

dozvěděli, jaký byl skutečný dopad na klima.

Nedávno například zahájil Úřad pro vědeckou a technologickou

politiku Bílého domu pětiletý výzkumný plán zaměřený na vývoj

metod, jak odrazit sluneční světlo zpět do vesmíru, aby „ochlazovalo“
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planetu a předešlo se tak údajnému „globálnímu oteplování“.

Jedním ze způsobů, jak plánují globalisté blokovat slunce, je

rozprašování aerosolů ve stratosféře. A nejde o konspirační teorii,

neboť tento program se již běžně dává na odiv.

Nedávno pro změnu společnost s názvem Make Sunsets úspěšně

vypustila meteorologické balóny z Mexika, které měly uvolňovat

částice síry do atmosféry a tím zabránit neexistujícímu globálnímu

oteplování.

Jaký byl ovšem dopad jejich experimentu se zřejmě nedozvíme, tito

šílenci s ním navíc chtějí pokračovat. Podobných experimentů již

proběhlo více, aniž by se jakkoli zhodnotily jejich důsledky.

Vědci již dlouho zkoumali možnost, jak zabránit slunečnímu záření,

aby se dostalo na Zemi pomocí různých technologií. Nejprve je třeba

zdůraznit, že veškerý život na Zemi závisí na slunečním teple. 

Mnoho interakcí dosud nebylo pochopeno, například přímý vliv

sluneční aktivity na počasí a klima. To znamená jaký je vliv sluneční

bouře a slunečních skvrn, jejichž vliv lze podle některých badatelů

měřit i při tvorbě oblačnosti.

Další klimatičtí šílenci nyní plánují rozmístit velká oblaka prachu,

která jsou schopna odklonit část slunečního světla od Země. V

současné době probíhá výzkum měsíčního prachu, který testuje jak

zjednodušit jeho přepravu a rozmístění. 

Oblak prachu by údajně měl být v oblasti takzvaného Lagrangeova

bodu 1 umístěn mezi Sluncem a Zemí.

Tento plán má však jeden háček: Takový oblak prachu možná

vytvoříte se stávající technologií, ale nemůžete ho znovu „nasát“ v

okamžiku, kdy se podaří světu dokázat, že klimatická panika byla

lež. 
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Šlo by tedy o zcela nezvratnou operaci, která by se již nikdy nedala

„vzít zpět.“

Tento článek pojednává o dalších možnostech. Například o vysílání

prachu z Měsíce směrem ke Slunci. To by bylo také opatření, které lze

zastavit, ale ne zvrátit. Co když po krátké době vypukne doba ledová,

jaká tu ještě nebyla? 

Třetí diskutovanou možností je zřízení jakési vesmírné stanice,

obrovské platformy v bodě Lagrange 1, která by fungovala jako

klasický slunečník. Na rozdíl od oblaku prachu by však taková clona

blokovala veškeré sluneční světlo, které by části země a atmosféry

pravděpodobně postrádaly – taktéž se zcela nepředvídatelnými

důsledky. 

Pokud by se v této vzdálenosti od Země objevily problémy, šlo by o

nejnebezpečnější variantu, protože na rozdíl od prachu, který má

tendenci se rozptýlit, by taková stanice mohla škodit navěky – dokud

nebude znovu odstraněna. Ve scénáři, kdy už na Zemi není možné

cestování vesmírem, by taková „stavba“ mohla planetu navždy

proměnit v ledovou kouli.

Nezbývá než doufat, že se lidstvo v určitém okamžiku probudí a

jednotně sesadí šílené podvratné organizace jako OSN, WEF, WHO,

EU a další – v ideálním případě je zničí bez náhrady.

Momentálně se totiž nacházíme ve fázi společenského vývoje, kdy

šílené myšlenky globalistů v interakci se zmíněnými organizacemi

mohou vést k realizaci takových plánů, přičemž jejich kritika bude

kriminalizována a cenzurována.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 0 Průměrně: 0]

 

 

https://www.sciencedaily.com/releases/2023/02/230208155658.htm

